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Hej Doris!

Hur mår du? Jag mår bra!
Jag jobbar på Mars nu och här livet är annorlunda än på Jorden.
På Mars har vi varken vatten eller atmosfären och det leder till att vi inte kan leva här utan ett speciellt skydd. Vi bor i en speciell byggnad nästan som ett orangeri. Här kan vi andas och vi odlar grönsaker här också. Mars dygn är 24,6 timmar och det är nästan samma som på jorden. Så har jag samma dagsrytm som du kompis nu. Jag känner inte skillnaden och grönsaker gör det inte heller. Mina tomater växer bra här.  Året är nästan två gånger längre här, men eftersom vi ju bor i ett orangeri gör det inget. 
Det som är mest spännande är gravitationen. Här har vi gravitationskraft som är 62% mindre än på jorden och det gör att allt som väger 100 kg på jorden väger bara 38 kg på Mars. Jag väger nästan ingenting här. Jag kan nästan flygga här.  Det var jätteroligt i början, men nu är jag van vid det.
På kvällen, efter en lång dag, brukar jag sitta i mitt rum och se ut genom fönstret. Himlen är alltid klar här för att Mars inte har någon atmosfär. Jag saknar moln på jorden som ser olika ut och är jättevackra. Men här har vi två måne och det är härligt att se bada två tillsammans. De har sina egna namn. Den första heter Phobos och den andra Deimos.
Jag tycker om mitt hem på Mars men jag saknar mina vänner. Snart ska jag åka tillbaka till jorden. Jag hoppas att du kan hälsa på mig snart. Du är välkomna till Mars! Flyget går varje torsdag. 
Med vänlig hälsning Anna

 
